



ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

від 22.12.2022 № 25-48/VIII
м. Золотоноша

Про затвердження Програми забезпечення мобілізаційної підготовки та мобілізації у мирний час та особливий період на 2023 - 2027 роки

Відповідно до Закону України „Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”, п. 17 ст. 91 Бюджетного кодексу України, з метою підвищення ефективності заходів з мобілізаційної підготовки, враховуючи лист Золотоніського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки (28.11.2022 № 2765), керуючись п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, -

міська рада вирішила:

1. Затвердити Програму забезпечення мобілізаційної підготовки та мобілізації у мирний час та особливий період на 2023 - 2027 роки (далі - Програма) згідно з додатком .
2. Фінансовому управлінню (Коваленко О.В.) при формуванні бюджету громади та в межах наявних фінансових ресурсів та пріоритетів, визначених бюджетним законодавством і міською радою, передбачити фінансування заходів цієї Програми.
3. Координацію роботи з виконання рішення доручити першому заступнику міського голови Маслу О.М., контроль за виконанням покласти на постійну комісію з питань фінансів, цін, побутового та торговельного обслуговування, господарської діяльності (Остроглазова В.В.).

Секретар ради

Наталія СЬОМАК

Програма забезпечення мобілізаційної підготовки та мобілізації у мирний час та особливий період на 2023 - 2027 роки

1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма

Ускладнення внутрішньополітичної обстановки, втручання російської федерації у внутрішні справи України, ведення неприхованих агресивних бойових дій, знищення інфраструктури та окупація територій України.

У відповідності до Закону України „Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію” в міській територіальній громаді сплановані заходи з метою підтримання у постійній готовності органів державної влади, інших державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій до організованого проведення мобілізації в порядку визначеному Законом України „Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію” (далі – мобілізація у відповідних відмінках), перерозподілу трудових ресурсів, задоволення потреб оборони держави і захисту її території від окупації та забезпечення життєдіяльності та нормованого забезпечення населення в особливий період.

Одними з головних і невід’ємних елементів захисту Держави є виконання показників Плану мобілізації людських і транспортних ресурсів (далі – План у відповідних відмінках) з метою своєчасного переведення з’єднань та частин Збройних Сил України, інших військових формувань на організацію і штати воєнного часу, формування нових підрозділів Збройних Сил України та інших військових формувань (в тому числі і Сил територіальної оборони), своєчасне поповнення безповоротних та санітарних втрат особового складу та техніки, підтримання у постійній готовності системи управління мобілізацією людських і транспортних ресурсів.

Програма забезпечення мобілізаційної підготовки та мобілізації у мирний час та особливий період на 2023 – 2027 роки (далі – Програма у відповідних відмінках) розроблена відповідно до Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”.

Програма спрямована на реалізацію в Золотоніській міській територіальній громаді державної політики у оборонній сфері у мирний час та особливий період.

2. Мета та завдання Програми

Головною метою та завданням програми є:
забезпечення надійного функціонування системи управління мобілізаційною підготовкою та мобілізацією;

забезпечення виконання заходів мобілізаційної підготовки та мобілізації на території громади.

3. Заходи Програми

Вищезазначені умови викликають необхідність виконання заходів визначених Планом шляхом розроблення і реалізації Програми і передбачених нею заходів.

Заходи, спрямовані на виконання Програми, визначені у додатках 1, 2, 3 до Програми.

4. Очікувані результати

Виконання Програми дасть можливість вирішити низку питань щодо покращення безпеки Держави та населення громади та забезпечити:

ефективне функціонування системи управління мобілізаційною підготовкою та мобілізацією;

безперебійне функціонування економіки в особливий період (період воєнного часу та частково відбудовний період);

5. Фінансове забезпечення

Фінансування Програми здійснюється за рахунок місцевого бюджету, а також інших джерел фінансування, не заборонених законодавством.

Орієнтовний обсяг фінансування Програми визначатиметься, виходячи з фінансової спроможності бюджету на підставі обґрунтованих розрахунків, поданих виконавцями Програми.

6. Механізм реалізації Програми та контроль за її виконанням

Координація заходів, передбачених Програмою покладається на першого заступника міського голови.

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснюватиме у межах компетенції міський виконавчий комітет.

Виконавці заходів, передбачених Програмою, інформують про хід її виконання міського голову раз у півроку до 10 числа місяця наступного за звітним періодом.

Орієнтовні суми видатків на реалізацію програми корегуються щорічно до 25 грудня виходячи з обсягу завдань, індексу інфляції та цін на внутрішньому ринку.

Матеріальні засоби призначені для забезпечення виконання мобілізаційних заходів, планується зберігати на складах суб'єктів господарювання, на умовах договорів.

Секретар ради

Наталія СЬОМАК

Орієнтовний кошторис видатків на реалізацію програми

№ з/п	Найменування матеріально-технічних засобів	Загальна сума (тис. грн.)	2023 рік (тис.грн.)	2024 рік (тис. грн.)	2025 рік (тис. грн.)	2026 рік (тис. грн.)	2027 рік (тис. грн.)
1. Забезпечення перевезень							
1.1	Відшкодування вартості або оплата транспортних послуг мобілізаційних перевезень (з урахуванням ПДВ)		1918,75	1918,75	1918,75	1918,75	1918,75
	За розділ 1	9593,75					
2. Забезпечення виконання планових заходів мобілізаційної підготовки							
2.1	Оплата послуг поліграфії		10	10	10	10	10
2.2	Придбання пального для виконання заходів контролю за веденням військового обліку, виконанням військово-транспортного обов'язку, ведення адміністративної практики.		12,5	12,5	12,5	12,5	12,5
2.3	Сприяння в поточному ремонті транспортних засобів Золотоніського РТЦК та СП		10	10	10	10	10
2.4	Відшкодування вартості проходження ВЛК військовозобов'язаних які призиваються на зборову підготовку		80	80	80	80	80
	За розділ 2	562,5	112,5	112,5	112,5	112,5	112,5

Секретар ради

Наталія СЬОМАК

ЗАХОДИ
щодо забезпечення проведення мобілізації людських і транспортних ресурсів

№ з/п	Перелік заходів Програми	Завдання, що виконуються	Термін виконання завдань	Виконавці	Джерела фінансування	Очікуваний результат	
1. Забезпечення мобілізаційних та інших перевезень							
1.1	Відшкодування вартості або оплата транспортних послуг мобілізаційних перевезень матеріально-технічних засобів	Укладення договорів суб'єктами господарювання щодо здійснення мобілізаційних перевезень військових вантажів	3	В перші 5 діб оголошення мобілізації	Золотоніський міський виконавчий комітет, Золотоніський РТЦК та СП	Кошти міського бюджету, інші джерела фінансування не заборонені законом	Забезпечення перевезень військових вантажів від місця їх розміщення до пунктів постійної дислокації РТЦК та СП.
1.2	Відшкодування вартості або оплата транспортних послуг перевезень військовозобов'язаних	Укладення договорів суб'єктами господарювання щодо здійснення перевезень військовозобов'язаних	3	В мирний час та особливий період (при відсутності оголошеної мобілізації)	Золотоніський міський виконавчий комітет, Золотоніський РТЦК та СП	Кошти міського бюджету, інші джерела фінансування не заборонені законом	Забезпечення перевезень військовозобов'язаних до військових частин в терміни визначені Планом повсякденної діяльності Золотоніського РТЦК та СП
1.3	Відшкодування вартості або оплата транспортних послуг мобілізаційних перевезень	Укладення договорів суб'єктами господарювання щодо здійснення мобілізаційних перевезень	3	В особливий період (при оголошеній мобілізації) щомісяця за мотивованим клопотанням	Золотоніський міський виконавчий комітет, Золотоніський РТЦК та СП	Кошти міського бюджету, інші джерела фінансування не заборонені законом	Забезпечення мобілізаційних перевезень військовозобов'язаних до військових частин

№ з/п	Перелік заходів Програми	Завдання, що виконуються	Термін виконання завдань	Виконавці	Джерела фінансування	Очікуваний результат
	військовозобов'язаних	військовозобов'язаних	начальника Золотоніського РТЦК та СП	та СП		
2. Заходи підготовки проведення мобілізації та виконання заходів мобілізаційного розгортання						
2.1	Забезпечення виконання планових заходів мобілізаційної підготовки	Закупівля пального та поліграфічної продукції, запасних частин, сприяння в проведенні поточного ремонту транспортних засобів Золотоніського РТЦК та СП	2023 – 2027 роки	Золотоніський міський виконавчий комітет, Золотоніський РТЦК та СП	Кошти міського бюджету, інші джерела фінансування не заборонені законом	Забезпечення функціонування та контролю за функціонуванням системи військового обліку та бронювання, військово-транспортного обов'язку на підприємствах, установах та організаціях громади
2.2	Відшкодування вартості надання медичних послуг (проходження військово-лікарської комісії)	Проведення військово-лікарською комісією медичного огляду на визначення ступеню придатності до військової служби	В мирний час та особливий період (при відсутності оголошеної мобілізації)	КНП «Золотоніська районна багатопрофільна лікарня, Золотоніський РТЦК та СП	Кошти міського бюджету, інші джерела фінансування не заборонені законом	Проходження комісії та визначення ступеня придатності військовозобов'язаних які призиваються по мобілізації або на навчальні збори.

Секретар ради

Наталія СЬОМАК

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до розрахунків

№ з/п	Перелік заходів Програми	Завдання, що виконуються	Термін виконання завдань	Виконавці	Джерела фінансування	Очікуваний результат
1.	Відшкодування вартості або оплата транспортних послуг мобілізаційних перевезень військовозобов'язаних та матеріально-технічних засобів	Укладення договорів на перевезення військових вантажів, військовозобов'язаних до ППОС військових частин.	2023 – 2027 роки	Золотоніський міський виконавчий комітет, Золотоніський РТЦК та СП	Кошти міського бюджету, інші джерела фінансування не заборонені законом	Доставка військовозобов'язаних до пунктів прийому особового складу військових частин та перевезень військових вантажів від місця їх розміщення до пунктів постійної дислокації
5.	Забезпечення виконання планових заходів мобілізаційної підготовки	Закупівля пального, поліграфічної продукції та автомобільних запчастин для поточного ремонту автомобільної техніки Золотоніського РТЦК та СП	2023 - 2027 роки	Золотоніський міський виконавчий комітет, Золотоніський РТЦК та СП	Кошти міського бюджету, інші джерела фінансування не заборонені законом	Забезпечення контролю за функціонуванням системи військового обліку та бронювання, військово-транспортного обов'язку на підприємствах, установах та організаціях громади

Секретар ради

Наталія СЬОМАК